

全力以赴 凝心聚力

北外滩街道吹响创文工作"集结号"

12月 12 日,北外滩街道召开创文工作会议,对全国文明城区、上海市文明社区两项创建工作进行再动员、再部署。街道党工委书记李俊,街道党工委副书记、办事处主任龚浩等领导出席会议,相关职能科室分管领导、职能部门、科室负责人及重点小区的居民区党总支书记、居委会主任参加会议。街道党工委副书记宋叶主持会议。

会上,相关部门、相关科室负责人、重点小区的居民区党总支书记就前期已开展的创文工作情况以及碰到的问题难点、下一步工作打算进行汇报交流,大家纷纷表态将全力以赴保障创建任务的顺利完成。各科室分管领导对下步创文工作作了布置。

在听取了当前创文工作的情况汇报后,龚浩结合创文点位一览表,对标对表,对每一项任务

要求均提出了具体可行的办法和要求,同时对一些亟待解决的重点、难点问题当场进行了工作部署。龚浩指出,创文工作正处于全力冲刺的"关键时期",街道上下要全员行动起来,敢于动真碰硬,通过集结成立创文联络员队伍、创文志愿者队伍、创文整改机动队伍进一步加强合力,集中力量打好创文"硬仗"。

最后,李俊以"三个到位",就做好本次创文工作提出要求。一是思想到位,街道上下要牢固树立"一盘棋"思想,以"干"字当头,"实"字托底,认真查找问题,及时发现问题,切实解决问题;二是人员到位,要真正凝聚起各职能部门、科室、居委会等多方合力,做到全员上岗、全民参与、全情投入;三是行动到位,想方设法解决创文过程中的突出问题、疑难杂症。 (党建办)



北外滩街道召开创文工作会议

街道多部门开展私拉电线充电联合整治行动

近日寒潮突降,三联居委辖区的三 铭小区创文专项整治工作却是热火朝 天,清理楼道、整治共享单车、引导规范 停车,对于高空私拉电线充电现象则由 街道安监队、房办、物业及居委、社区民 警进行了集中联合整治。 开展此次专项整治行动前,居委工作人员在小区内张贴消防安全温馨提示,对此次整治活动进行宣传,由于多数私拉电线充电的都是上班族,所以把这次的整治时间改为晚上,这样便于上门劝阻,居委人员以及安监队,房办、物

业、社区民警轮番现场面对面的与居民进行沟通,并说明私拉电线充电的危事。

此次晚间整治行动共消除隐患 22 处,下一步三联居委将继续做好辖区居 民消防安全排查整治工作,加强对私拉 电线充电的日常检查巡查,杜绝私拉乱 扯电线安全隐患,避免事故的发生,这 次整治也得到了社区居民的极大肯定, 进一步提升了居民的安全意识和自觉 文明意识。

(平安办、房办、安监队)













北外滩街道创文工作再掀高潮 多部门集中整治楼道堆物

北外滩街道的创文工作再掀高潮, 为了进一步加强社区居住环境治理,消除小区内安全隐患,目前,北外滩街道 安监队牵头,联合社管办、房办、派出 所、居委、物业、志愿者等共同对楼道堆 物进行集中整治。

此次专项整治工作的前期,春江居委的居委干部们在小区每个楼道内张贴整改通知进行广泛宣传,提醒居民限时将留置于楼道内的物品进行清理,然后再对楼道内未清理的物件进行排查摸底,找出物件的主人,直接和他们沟通,告知其危害,并限期搬离,对于逾期未处理的杂物,全部作为无主之物进行

清除。整治过程中,大家不怕脏、不怕累,从底楼查看到顶楼,不放过每个卫生死角,清理出各种废旧家具、建筑垃圾。在工作人员不厌其烦地宣传下,居民群众也给予了高度的配合。鸿旭豪苑有家住户常年在楼道内堆放杂物,并且将配电箱和水井箱都占为己有,周围居民意见很大,这次经过工作人员的思想工作,再看到其他楼道都整理得干干净净,他也在工作人员的协助下把楼道和箱内堆物全部清理干净。

公共环境的整洁需广大市民共同 来维护,在楼道内堆积杂物,是一种不 文明的行为,希望居民能积极配合打造 整洁有序、环境优美的社区环境。未来鸿旭豪苑将继续开展楼道整治工作和创文宣传工作。

11月 18 日,由安监队牵头,组织居委会干部、社服、小区物业人员、社区创文志愿者联合对唐山路 708 弄九联小区开展楼道堆物集中清理整治。整治工作开展前,居委组织九联小区楼组长召开了创文工作布置会,会后在每个楼层张贴告示,居委干部和楼组长和社区志愿者等积极走访宣传,挨家挨户谈心沟通,动员居民自行清理楼道内堆放物。在取得一定宣传成效、征得小区内大部分居民的理解与支持后,开展了联合整治行动。

整治过程中,街道安监队、社服、小区物业和居委干部、志愿者分工明确,密切配合,在大楼内自上而下,每层的电梯厅、消防通道等都进行了认真细致的检查,力争做到发现一处、清理一处,不放过任何卫生死角。同时大家还将小区内每个楼层楼道内清理出的各种废旧家具、废弃报纸、装潢遗留物、花盆、木板、木柜等杂物垃圾进行了分类收集,集中清运。在整个过程中,大家不怕苦不怕累,清扫、搬运,一个个干的热火朝天。通过清理和整治,楼道的环境面貌得到了显著的改善,整治行动亦受到了居民们的一致好评。 (春江居委、蕃兴居委)